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З 1 січня 2022 року набрав чинності Закон України від 14.12.2021 № 1946-ІХ «Про внесення 

змін до Податкового кодексу України щодо стимулювання розвитку цифрової економіки в 

Україні». 

Законом передбачено  запровадження низки заходів щодо стимулювання розвитку ІТ-

індустрії, зокрема, спеціального режиму оподаткування резидентів Дія Сіті – ІТ-компаній, 

що відповідатимуть передбаченим Законом України «Про стимулювання розвитку цифрової 

економіки в Україні» вимогам та будуть включені до спеціального реєстру, ведення якого 

здійснюватиме Мінцифри. 

Що стосується податку на доходи фізичних осіб, то встановлено особливості оподаткування 

доходів спеціалістів резидента Дія Сіті. Ставка у розмірі 5 відс. застосовується до: 

а) заробітної плати; 

б) винагороди за гіг-контрактом; 

в) авторської винагороди за створення службового твору та перехід прав на службові твори. 

Зменшена ставка застосовується за умови, що розмір такого доходу за рік не перевищує 

еквівалент 240 тисяч євро. З суми перевищення платник самостійно доплачує податок за 

ставкою 18 відс. та подає річну податкову декларацію. 

У разі, якщо резидент Дія Сіті втратив статус (за рішенням суду або встановлення не 

відповідності критеріям) за такий період, він самостійно має перерахувати та сплатити за 

власний рахунок до бюджету податок за ставкою 18 відс. 

Звільнено від оподаткування ПДФО: 

сплачені внески роботодавцем-резидентом за свій рахунок за договорами недержавного 

пенсійного забезпечення платника податку та/або за договорами добровільного медичного 

страхування в межах 30 відсотків нарахованої заробітної плати такому працівнику; 

сплачені внески резидентом Дія Сіті за свій рахунок за договорами недержавного 

пенсійного забезпечення та/або за договорами добровільного медичного страхування 

платника податку – гіг-спеціаліста в межах 30 відсотків нарахованої винагороди такому гіг-

спеціалісту; 

дивіденди, які нараховуються емітентом корпоративних прав, який є резидентом Дія Сіті – 

платником податку на особливих умовах, за умови, що таким резидентом Дія Сіті – 

платником податку на особливих умовах не здійснювалася виплата дивідендів за акціями 

або іншими корпоративними правами протягом двох календарних років поспіль. 

Крім того, до витрат для податкової знижки може бути включена суми витрат платника 

податку на придбання акцій (інших корпоративних прав), емітентом яких є юридична особа, 

яка набула статус резидента Дія Сіті, за умови, що такі витрати були понесені платником 

податку до набуття емітентом статусу резидента Дія Сіті або впродовж періоду, коли такий 

резидент Дія Сіті відповідає вимогам 

У разі понесення таких витрат загальна сума податкової знижки обмежується не тільки 

розміром отриманої заробітної плати, а й сумою отриманих дивідендів (крім дивідендів, які 

не оподатковуються). 
 

 

Підписуйтесь на наші офіційні сторінки в соціальних мережах.  

ДПС у Чернівецькій області: Facebook: https://www.facebook.com/tax.chernivtsi/  

Телеграм-канал ДПС https://t.me/tax_gov_ua 

Особливості оподаткування доходів спеціалістів ІТ-компаній - 

резидентів Дія Сіті 
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